

## **Szülői Munkaközösség véleménye**

### **Bedő Helén intézményvezetői pályázatáról**

Vezetői programja tartalmazza azokat az alapelveket, célokat, feladatokat, amelyeket szeretne a jövőben megvalósítani.

A pályázó többféle végzettséggel rendelkezik, amelyek sikeres és eredményes vezetői tevékenységét segítik majd.

Kiemelt feladatot szán a munkaközösségeknek, a diákönkormányzatnak. A szülőkkel és a különböző szervezetekkel jó kapcsolatra törekszik, az eddig együtt szervezett programokat szeretné színesíteni. A partneri kapcsolat híve. Legyen nyitott az iskola. Számít ránk, szülőkre is.

Gyermekközpontú, élményekre és sikerekre épülő intézmény vezetése a célja. Olyan intézményé, ahol a tudás mellett az is fontos, hogy a gyerek jól érezze magát, legyen sikerélménye. Ebben támogatjuk gyermekeink érdekében.

Fontosnak tartja a hagyományok ápolását, magyarságtudatunk erősítését, nemzeti ünnepeinkről való megemlékezést. De hangsúlyt fektet más kultúrák megismerésére is. Értékeink és hagyományaink megőrzése legyen kiemelt feladat! (jeles napok, farsang, Fekete István Emléknep, túrák, stb.)

A tehetséggondozás mellett lehetőséget keres a megváltozott összetételű, eltérő értelmi képességű és magatartású tanulókat magába foglaló diákság hatékony, eredményes fejlesztésére, nevelésére. Kiemelt feladatnak tartja jeles eredmények elérésével az iskola hírnevének erősítését. Legyünk büszkék tehetséges tanulóinkra! Támogatja és ösztönzi kollégáit az új módszerek alkalmazására. Mindez gyermekeink érdekét szolgálja.

Az eddigi hagyományokat folytatva számít a pályázati lehetőségekre, amelyek eddig is, és remélhetőleg ezután is, lehetőségekhez juttatták az iskolát és a diákokat.

Szem előtt tartja az iskola sikeres bővítése után a környezet további csinosítását, parkosítását. A környezet is nevel, ebben példát kell mutatnia az iskolának is.

Az iskola alapításakor ő is mint tanuló érkezett az iskolába, s örülünk, hogy vezetőként képzelet el most a jövőjét.

A Szülői Munkaközösség bízik a pozitív elbírálásban, támogatjuk Bedő Helén intézményvezetői pályázatát.

Borsfa, 2019.április 17.

Lábodi József

a Szülői Munkaközösség vezetője